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MATIC 113 MATICSeries

Led de signalisation: tension d'alimentation, charge de la batterie en cours, batterie chargÃ©e, inversion de polaritÃ©. â€¢ Protection Ã  rÃ©armement automatique ... 
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MATIC Series Carica batterie automatico con controllo elettronico della corrente di carica, fine carica e ripristino automatico.



Fully automatic battery chargers built with electronic charge control, Automatic charge breaker and automatic reset.



• Adatti alla ricarica di batterie al Piombo: WET con e senza manutenzione, AGM, GEL, Ca/Ca • Led di segnalazione: alimentazione, carica in corso, batteria carica, inversione di polarità. • Protezione termostatica a riarmo automatico. • Protezione contro le inversioni di polarità e corto circuiti.



• Suitable for charging lead batteries: WET serviceable and maintenance free, AGM, GEL, Ca/Ca. • Led indicators: input voltage, battery in charging progress, battery charged, inversion of polarity. • Overload protection with automatic reset. • Inversions of polarity and short circuits protection.



Chargeur de batterie entièrement automatique construit avec le contrôle de charge électronique. Fin de charge et réarmement automatiques. • Spécifiques pour charger les batteries au plomb: WET avec et sans entretien, AGM, GEL, Ca/Ca. • Led de signalisation: tension d'alimentation, charge de la batterie en cours, batterie chargée, inversion de polarité. • Protection à réarmement automatique contre les surcharges. • Protection contre les inversions de polarité et court circuits.



12 V 3 - 30 Ah



MATIC 113



FUSE MATIC 113 Fuse 3A (10 pcs)



010279



Caratteristiche tecniche



Technical specifications



Données techniques



Alimentazione Potenza Tensione nominale batteria Limitazione di tensione Corrente di carica media Corrente di carica efficace (MAX) Tipo di batterie Capacità batteria Dimensioni Peso



Input voltage Power Nominal battery voltage Voltage limitation Average charging current Effective charging current (MAX) Battery types Battery capacity Dimensions Weight



Tension d’alimentation Puissance Tension nominale de la batterie Limitation de tension Courant de charge moyen Courant de charge effectif (MAX) Type de batteries Capacité batterie Dimensions Poids
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MATIC 113



MATIC 116



MATIC 119



Volt 50-60Hz (AC) W Volt Volt Amp. Amp.



1 Phx230 30 12 14,4 1 1,5



1 Phx230 80 12 14,4 4 6 Pb: WET MF, GEL, AGM, Ca-Ca



1 Phx230 115 12 14,4 6 9



Ah 15h min/max mm. ~– kg.



3 / 30



5 / 90 225 x 160 x 95 1,6



10 / 120



1,3



2,5



WET



AGM



GEL



Ca/Ca



• Led di segnalazione: - alimentazione - inversione di polarità - carica in corso - batteria carica • Led indicators: - input voltage - inversion of polarity - battery in charging progress - battery charged • Led de signalisation: - tension d'alimentation - inversion de polarité - charge de la batterie en cours - batterie chargée



12 V 5 - 90 Ah



MATIC 116



12 V 10 - 120 Ah



MATIC 119
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MATIC 113 MATICSeries 

SpÃ©cifiques pour charger les batteries au plomb: WET avec et sans entretien, AGM, GEL, Ca/Ca. â€¢ Led de signalisation: tension d'alimentation, charge de la batterie en cours, batterie chargÃ©e, inversion de polaritÃ©. â€¢ Protection Ã  rÃ©armement 
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99300890 inst-a-matic 

12 janv. 2006 - Make sure CENTER LEG is positioned toward the middle of the bed as shown in. Figure 2 and slide CENTER SUPPORT in place. Step 4 For ...
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113 Contentieux, 1200 

dÃ©penses d'hÃ©bergement et de repas. Situation actuelle. Depuis cette date, des mÃ©decins qui facturent des frais de sortie annexent Ã  leur demande une copie ...










 


[image: alt]





Cart-O-matic project - Philippe Lucidarme 

and build a multi-robot system able to autonomously map an unknown building. ... Each selected team was specialized in a given topic and the characteristic of ...
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inst-a-matic 99301080 - Fashion Bed Group 

Some states and provinces do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, so the above limitations may not apply to every Purchaser.
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1959 pontiac hydra matic transmission dbid 3v04g 
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CRPeiqsEFaDmQgC3D.2016 113 PloufPlouf WeSlash 
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Cart-O-matic project* : autonomous and ... - Philippe Lucidarme 

raw data were sent via a wired network to a central laptop ... sensor that provide RGB images and letter â€�Dâ€� stands for ..... The International Journal of. Robotics ...
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107-113 Couillard Michel - Medecin du Quebec 

Qu'y a-t-il Jim ? Le capitaine .... suite dÃ©gradÃ©e par l'ADN polymÃ©rase pendant la synthÃ¨se du brin complÃ©- mentaire d'ADN, ce qui provoque la libÃ©ration du ...
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40-128-W 40-129-W 40-113 40-113-W 40-114 40-115 

de plàstico e instale el grifo por el orificio del centro. Mettre du enduit d'étanchéité au silicone sous le joint de plastique et installer le robinet dans le trou central.
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113-115 Mâ€�d travail 05/01 

d'automobile. Il a neuf ans d'ancien- .... types d'interventions, puisque plu- sieurs causes peuvent ... de cette pÃ©riode, des changements dans le type de tra-.










 


[image: alt]





40-128-W 40-129-W 40-113 40-113-W 40-114 40-115 

Place silicone sealant beneath the plastic gasket and install the faucet through the center hole. Ponga la sellador de silicona por debajo del empaque de plÃ stico e instale el grifo por el orificio del centro. Mettre du enduit d'Ã©tanchÃ©itÃ© au sil
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40-128-W 40-129-W 40-113 40-113-W 40-114 40-115 

Apply pipe sealant tape to thread of the valve. A. Attach the water supply hoses to the faucet. B. Attach the water supply tubes to the faucet. To avoid twisting the ...
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40-128-W 40-129-W 40-113 40-113-W 40-114 40-115 

Place silicone sealant beneath the plastic gasket and install the faucet through the center hole. Ponga la sellador de silicona por debajo del empaque.
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40-128-W 40-129-W 40-113 40-113-W 40-114 40-115 

B. Attach the water supply tubes to the faucet. To avoid twisting the copper supply tube, use two wrenches, one to hold the fitting stable, the other to tighten the ...
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111-113 M”d travail, 08-01 

vomissements, déshydratation, éva- nouissement et fractures de côtes8. La vaccination demeure la mesure pré- ventive la plus importante, et des pro- grammes ...
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40-128-W 40-129-W 40-113 40-113-W 40-114 40-115 

Fregadero limpio en toda superficie para su nueva instalaciÃ³n. Nettoyer les surfaces de montage de lavabo pour votre nouvelle installation. â€¢ Shut off the water ...
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40-128-W 40-129-W 40-113 40-113-W 40-114 40-115 

B. Fixer les tuyaux d'alimentation rigides au robinet. Pour Ã©viter de tordre le tuyau d'alimentation en cuivre, utiliser deux clÃ©s, l'une pour tenir le tuyau en place et ...
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113-115 mt gâ€¦linas 0903 

... dans son processus dÃ©cisionnel, est liÃ©e aux opinions du Â« mÃ©decin qui prend en charge le travailleur. Â» (mÃ©decin traitant) sur les cinq sujets de l'article 212.
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Résolution 113 – Programme national pour les retraités 

Résolution 113 – Programme national pour les retraités. Résolution de l'IEB adoptée le 4 mai 2016. 1. La vision d'une société juste de l'UIES — une société qui ...
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1 113 34 3,1% 60% 40% - HumanitarianResponse 

30 juin 2017 - Au total, 1 113 cas déclarés. (suspects et confirmés) ont été notifiés au 30 juin. A la même date, 34 décès liés à la maladie ont été enregistrés.
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Comment activer Wallfoot sur votre systÃ¨me DJ-Matic? 

Wallfoot: Klassement.swf, Live.swf of News.swf. 5. Vous activez la prÃ©sentation, en cochant la case correspondante. 6. N'oubliez pas de sauvegarder en cliquant sur Â« Save Â». Ensuite, les images dÃ©sirÃ©es seront visibles sur votre deuxiÃ¨me Ã©cran
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40-128-W 40-129-W 40-113 40-113-W 40-114 40-115 40-116 40 ... 

Apply pipe sealant tape to thread of the valve. A. Attach ... dos llaves, una para sujetar el empalme y la otra para enroscar ... mangueras o tubos de alimentaciÃ³n.
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113-114 INV Gosselin 1104 

Page 1 ... justifient et si la formule proposÃ©e est gÃ©rable pour l'em- ployeur et l'assureur. ... Si la formule de retour comporte, en outre, des demi- journÃ©es de ...
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